



SIM Śląsk Północ Sp. z o.o. z siedzibą
w Lublińcu
ul. Pasieczna 2, 42-700 Lubliniec
sekretariat@simslaskpolnoc.pl
tel. +48 34 340 13 11

Lubliniec, 27.01.2025 r.

Znak sprawy: PZP.271.1.3.2025

**Uczestnicy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest:**

**Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego na nieruchomości położonej w Pawonkowie przy ul.
Lublinieckiej**

WYJAŚNIENIE Nr 6 treści SWZ

W związku z pytaniami do specyfikacji warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie **art. 284 ust. 2** ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1:

W zestawieniu stolarki drzwiowej występują drzwi DB2, wykonanie drzwi z niskim progiem połączone z częścią nieotwieralną fix wymusza wykonanie tych dwóch elementów niezależnie i połączenie ze sobą. Czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza zaproponowane przez Wykonawcę rozwiązanie - z zastosowanie uszczelki i maskownicy od zewnątrz i wewnątrz..

Pytanie 2:

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności do drzwi wejściowych do mieszkań D3. Według opisu drzwi wykonane jako stalowe ocieplone w standardzie jak dla drzwi zewnętrznych, natomiast w zestawieniu stolarki drzwiowej jako materiał wskazano drewno i kompozyt. Prosimy o wskazanie co należy przyjąć do wyceny? Prosimy również o wskazanie koloru drzwi D3 oraz czy należy przyjmować samozamykacze, jeśli potwierdzono ich bezklasowość ppoż.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że należy przyjąć drzwi bez samozamykaczy. Drzwi stalowe, zastosowane ocieplenie należy czytać jako element wygłuszający spełniający warunek akustyczny.

Pytanie 3:

Proszę o wskazanie koloru drzwi technicznych DT1, DT2, DT3.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że dla drzwi technicznych DT1, DT2, DT3 należy przyjąć kolor RAL 7038.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ.

Jednocześnie informuję, że nie ulega zmianie data oraz godzina składania i otwarcia ofert.

PREZES ZARZĄDU

/ - /

Józef Korpak

p.o. WICEPREZES ZARZĄDU

/ - /

Ryszard Krawczyk